



MILENA MARIĆ MOŽEŠ DA OSTVARIŠ SVE ŠTO ZAMISLIŠ

Milena je diplomirala na Matematičkom fakultetu u Beogradu. Nastavom matematike i računarstva se bavi od 2003. godine, a 2011. godine se ponovo vraća na matični fakultet i završava master studije odbranivši rad na temu predstavljanja matematičkog sadržaja na internetu. Saradnik je Fondacije Petlja, čiji je cilj širenje algoritamske pismenosti kod učenika osnovne i srednje škole. Zalaže se za ideju da programiranje nije „muško“ zanimanje i da je potrebno podržati i osnažiti učenice da postanu prisutnije u ovoj oblasti. Radi u Devetoj gimnaziji „Mihailo Petrović Alas“ i vodi blog skologija.com.

KAKO IZGLEDA TVOJ POSAO?

Moj posao podrazumeva da osmislim tehnike kojima ću najlakše preneti učenicima određeno gradivo. Nastavnik ima slobodu da odabere pristup, sve dok taj pristup prati gardivo koje je predviđeno nastavnim planom. Nastava je dinamičan proces. Postoje različite faze: faza kada nastavnik podučava, faza sistematizacije gradiva i faza kada se proverava da li su učenici uspešno savladali predviđeno. Za svaku od ovih faza se treba dobro pripremiti. Nastava podrazumeva konstatntno učenje i pripremanje nastavnika. Bitno je u učionici biti pravičan i dosledan. Kada stanem pred učenike, često imam utisak kao da sam na pozornici jer bitno

je zadržati pažnju tridesetak mladih ljudi, što često nije jedno-stavan posao.

KAKO SI SE ODLUČILA ZA OVU PROFESIJU?

Oduvek sam želela da se bavim nastavom. Kao gimnazijalki mi je uvek bilo zanimljivo da upoređujem predavanja svojih profesora i razmišljam o tome zašto mi je kod nekoga na času interesantno, a kod nekoga ne. Brzo sam shvatila da moja privrženost predmetu zavisi od pristupa profesora svom predmetu. Prenošenje znanja je veština i to je ono što me je privuklo ovom pozivu, a matematika je nešto što sam oduvek volela, tako da nije bilo puno dvoumljenja. Bitna „sitnica“ u svemu je što Matematički fakultet daje tu mogućnost da ako se jednog dana predomislim, uvek mogu da se bavim nečim što nije nastava.

ŠTA BI PORUČILA SVIM DEVOJČICAMA KOJE TEK TREBA DA IZABERU SVOJ PROFESIONALNI PUT?

Bitno je izabrati ono što voliš i biti spreman da u tome što odabereš konstantno vredno radiš i usavršavaš se. Uvek treba imati na umu da mnoga zanimanja koja će biti aktuelna za par godina, trenutno ne postoje i zato treba biti spreman da se prilagođavaš i menjaš. Ključ uspeha je ljubav prema tome što odabereš, ulaganje u svoje znanje i mobilnost. I na kraju bih dodala, ne postoji ono ništa što se ne može postići, jedino je bitno predano raditi, biti uporan i uspeh neće izostati.